

路遇市民突发心脏病

执勤民警飞速买回“救命药”

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 10月19日,一名30多岁的女子突发心脏疾病,正在附近执勤的民警飞奔向药店,用常识和速度救回该女子的生命。次日,该女子拿着水果和亲手做的一瓶辣豆,到执勤点表示感谢,并称要将这份爱心传递给其他需要帮助的人。10月21日,参与救人的民警麻炯接受采访时,笑着说:“人民警察为人民。这都是应该做的,没什么好说的。”

女子发病生命垂危

自“创卫”以来,市公安局以全局之力,改善交通环境和通行秩序。10月19日,市公安局交警支队考试中心民警麻炯、张海勇和刑警支队民警郭爱习在中心城区七一路与五一路交叉口执勤。

“叔叔,你快看看我妈妈。”顺着女孩所指的方向,麻炯看到有一位30多岁的女子坐在路边。麻炯和同事随即向前询问,但此时,该女子已无法正常交流。

民警跑出生命“加速度”

时间就是生命。麻炯和同事迅速分工——郭爱习负责联系120;张海勇留在原地照看患者、安抚孩子,并维持交通秩序;麻炯则奔向百米外的一个大药房,购买速效救

心丸。“我以前遇到过突发心脏病的考生,我们中心还安排民警向医生学习急救知识。该女子没有随身携带药物,所幸距离药房并不远。”麻炯说。

短短百米,却是丈量生命长度的刻度表。麻炯用极快的速度买回了药,并及时给患者服下。随后,120的医护人员赶到。因服用过药物,该女子很快便恢复如初。

获救女子要做爱心传递者

看到该女子无碍,民警悬着的心放了下来。次日,该女子送来了3个苹果、几个石榴、一瓶自家做的辣豆和一张字迹工整的字条。字条上面写着:“感谢无名的英雄,是你们让我感觉到了光和爱,我将把这份爱心传递下去,主动帮助需要帮助的人。”

因为当日执勤的民警正在维持交通秩序,该女子把这些东西放在了路边的一家商店内,并拜托店主一定要交给执勤民警。“民警救助市民,市民感恩传递爱心,我要为他们点赞。”该店主说。

“作为人民警察,保护救助市民是我们应该也必须要做的事情。帮助别人是举手之劳,我相信很多人都会这样做。星星之火可以燎原,我坚信,社会将更加和谐、美好。”麻炯说。



麻炯正在阅读获感谢信

淮阳县检察院组织观看纪录片

□记者 窦娜

本报讯 近日,淮阳县人民检察院组织全体干警观看金一南教授主讲的纪录片《苦难辉煌》。

纪录片《苦难辉煌》讲述了中国共产党团结和带领全国各族人民英勇奋斗的征程,重点刻画了从大革命失败到土地革命兴起,从第五次反“围剿”失败到抗日战争兴起,中国共产党的这两次历史性转变,深入解析了中国共产党发展历程中的重要历史事件。

辉煌往往与苦难相伴,只有历经艰难,才能重获新生。观看结束后,淮阳县人民检察院全体干警纷纷表示,要继承和发扬革命先烈的崇高精神,提高站位,坚定自信,强化监督,聚焦主业,为国家社会发展贡献检察力量。

□记者 姬慧洋

本报讯 “我这就筹钱,先别送拘留所中不中?”近日,被执行人褚某在进行拘留前例行检查时,才意识到执行法官动了“真格”。一个小时后,褚某将5万余元执行款履行完毕,该案顺利执结。

据了解,2018年,申请人李某为被执行人褚某的工地挖地基。完工后,褚某尚余5.3万元工资未支

付。李某多次找褚某讨要,褚某却以各种理由推托。无奈之下,李某将褚某起诉至沈丘县人民法院,要求褚某支付拖欠的工资。在法院依法作出判决后,褚某拒不履行法院判决。随后,李某向法院提交了强制执行申请书。

案件进入执行程序后,执行法官依法向褚某送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,并告知其按照期限履行判决义务,否

则将承担法律后果。褚某仍拒不履行法院判决。9月24日,执行法官再次联系褚某,限定其于9月30日前履行。随后,褚某玩起了“消失”。10月9日,正在吃饭的褚某被堵在了家里。此时,褚某还辩称正在筹钱。当执行法官对褚某进行拘留前例行检查时,褚某才慌了神。一个小时后,褚某将执行款及执行费全部履行完毕。

代表委员旁听庭审 见证执行促公正

□记者 姬慧洋

本报讯 近日,省、市人大代表及两名鹿邑县政协委员受邀走进鹿邑县人民法院,旁听了一起民事案件的庭审,并“零距离”见证执行、监督执行。

当日6时许,人大代表、政协委员同该法院执行干警根据事先排查出的案件清单,分头奔赴被

执行人住所,开始集中执行行动。代表委员参与到执行过程中,并对执行人员的行为进行全程监督。截至当日18时,本次集中执行行动共拘传被执行人15人次,拘留7人,执行到位金额96万余元,执结案件16起。

11时许,代表委员来到视频直播审判庭,旁听了一起民事案件,并对法官工作状态、审理程

序、庭审能力等方面作出了评价,对审判庭建设等工作提出了意见和建议。

在见证执行和旁听庭审活动中,代表委员对该法院的工作给予了充分肯定,建议在下一步工作中要继续加大审判执行力度,做到公正司法、为民司法,切实维护人民群众合法权益,不断推动法院工作取得新的成绩。